

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/165521>

Тип работы: Эссе

Предмет: Русский язык

-

Глагол как часть речи. Спрягаемые и неспрягаемые формы глагола. Грамматические и синтаксические особенности инфинитива

Глаголы используются для выражения состояния или действия. Глагол – часть речи, к которой относятся слова, обозначающие действие или состояние предмета, или живого существа: идти, спать, находиться. В русском языке, как и во многих других, различаются глаголы переходные и непереходные. Переходный глагол сочетается с сущ. В. п. без предлога (посчитать груши), а непереходный не сочетается с сущ. в В. п. без предлога (упасть в лужу).

Русский язык как часть индоевропейской семьи имеет сложные правила, описывающие изменения окончаний глаголов - этот процесс известен как спряжение.

Выделяют следующие наклонения глагола: изъявительное, (знаю, знал, буду знать), повелительное (объясните, расскажите), условное (понял бы, знал бы).

Спрягаемые формы глагола включают формы настоящего, будущего и прошедшего изъявительного наклонения, условное, а также повелительное наклонение. Они изменяются по временам, лицу, числу, наклонению (листаю, листаешь, листаем).

Неспрягаемые формы глагола: деепричастие (выделяя, выделив), причастие (сломанный, выпивший), и неопределенная форма инфинитив (бежать, забежать). Они в отличие от спрягаемых глаголов не изменяются по наклонениям, лицу, времени, числам (листья, плыть, шить).

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/165521>